
Följ med: 
Känn friheten.

Den lätta & hopfällbara
elrullstolen



I vår alltmer uppkopplade värld är det 
en sak som räknas över allt annat: 
rörlighet. Det är därför vi behöver 
transportmedel som passar vår livsstil 
och hjälper oss att övervinna hinder. 
De ska vara pålitliga, flexibla och 
användarvänliga – och naturligtvis 
bekväma.

Effective rear-wheel suspension combined with

pneumatic tires ensures outstanding ride comfort.

The large front wheels are absolutely flat-proof, offer

good absorption and ideal support when surmounting

small obstacles.

One of the most important factors in an electric

wheelchair is seat comfort. erivo boasts well-

thought-out ergonomics, the best materials and

top workmanship. High-quality foam ensures sitting

comfort and good support at all times.

Suspension and large pneumatic tires
12 1/2˝ rear

Flat-proof PU wheels
8˝ front

Ergonomic
firm seat & high-quality foam

Breathable materials
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Toppmodern

erivo är både dynamisk och modern. Med sin form, 
färg och sitt högkvalitativa material sätter den nya 
normer inom design och garanterar ett alltid elegant 
intryck.

Tvåfärgat chassi
champagne & mattsvart

Robust ramdesign

Keep rolling.The perfect fit.

& practical

comfort

erivo – product features



In our ever more networked world, one
thing counts above all else: mobility.
That‘s why we need means of trans-
portation that suit our lifestyle and 
help us overcome obstacles. They 
must be reliable, flexible and user-
friendly – and of course comfortable.

En av de viktigaste faktorerna att ta i beaktande vid 
val av en elrullstol är sittkomforten. erivo erbjuder en 
genomtänkt ergonomi och bra materialval. Sittdynan 
har ett högkvalitativt skum som garanterar en god 
sittkomfort och ger ett bra stöd. Dynöverdraget är i 
ett material som andas.

Ergonomisk
Sittdyna med skum i god kvalitet på en fast sitsplatta

Material som andas

erivo looks like it rides: dynamic & contemporary.

With its elegant shape, color scheme and high-quality

materials, it sets new standards in design and always

ensures a stylish impression.

In top shape.

Sporty & rugged frame design

Two-tone paint finish
in champagne gold & matte black

Fortsätt rulla

Bakhjulsupphängning med fjädring i kombination med 
luftfyllda däck tryggar en enastående åkkomfort. De 
stora framhjulen är punkteringsfria och idealiska då 
man ska övervinna små hinder.

Fjädring och stora luftdäck
12 1/2" bakhjul

Punkteringsfria däck
8" framhjul

Sporty & rugged frame design

Perfekt passform

& praktisk

komfortabel

www.erivo.de
erivo – product features
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*erivo R10 ca 6h. erivo R11 ca 6,5h 
**Räckvidden beror på olika faktorer så som 
temperatur, vägförhållanden, brukarvikt, 
däcktryck etc. Körsträckan är testad enlighet 
med TÜV Süd testprocedur ISO 7176-4. 
Räckvidd för erivo R11 är upp till 35km

Precise & nimble control

Stepless speed selection 
(1–4 mph)

The intuitive joystick offers infini-

tely variable and precise travel

speed control. This allows erivo

to navigate safely in tight spaces

as well as to play tag with the

grandkids in the park.

Smart hopfällningsteknik.

I en handvändning fälls erivo ihop 
för att spara utrymme. Knappt 
större än en resväska, passar den 
in i vilken nisch som helst – och kan 
enkelt följa med dig på din resa.

Fälls ihop i en handvändning

Enkel förvaring & spar 
utrymme

Manöverenhet, armstöd & 
fotstöd.

erivo erbjuder mycket stor 
flexibilitet med sin undanfällbara 
manöverenhet och de uppfällbara 
armstöden. Detta tillsammans gör 
att man kan komma nära bord eller 
förflytta sig i- eller ur- sin rullstol 
med lätthet. Fotstödet är också 
uppfällbart och ställbart i höjdled.

Höjdjusterbart fotstöd

Smidig manöverenhet & 
armstöd

Batteripaket.

Batteripaketet sitter under sätet 
och kan enkelt tas bort utan 
verktyg även då man sitter i sin 
elrullstol. Med den medföljande 
laddaren kan man ladda batteriet, 
antingen sittandes kvar på 
elrullstolen eller separat. Laddtid är 
ungefär 6 timmar (~6,5h för R11).

Max. laddningstid: 6 timmar*

Räckvidd: upp till 17km**

Intuitive control. 

& flexible

dynamismfunktionell

Optionally available 

with attendant 
control

more at

www.erivo.de
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With a flick of the wrist, erivo folds

to save space. Hardly larger than

a small suitcase, it can fit into any

niche – or easily accompany you on

your next trip.

erivo offers maximum flexibility

with its swing-away joystick control-

ler and the foldable armrests. This

allows you to come close to tables

or change places with ease. The

footrest also swivels and is height-

adjustable.

The powerful battery is instal-

led under the seat and can be

removed without tools. With the

supplied automatic charger, it

can also be charged while instal-

led. The maximum charge level is

reached in only 6 hours.

Fast stowage & space saving Flexible control unit & 
armrests

Range: up to (11/22 mi)*

*
The range depends on various factors such as 
outside temperature, route conditions, passenger 
weight and tire pressure and may vary. Tested as 
per ISO 7176-4 TÜV Süd test procedure.

Folds with a flick of the wrist Height-adjustable footrest Max. charging time: 6 hours

Den intuitiva manöverenheten 
erbjuder steglös och exakt 
kontroll. Detta gör att erivo kan 
manövreras lika säkert i trånga 
utrymmen som att göra det möjligt 
att leka tillsammans med 
barnbarnen i parken på ett säkert 
sätt.

Exakt & smidig manövrering
Steglöst val av hastighet 
(1,5–6 km/h)

Smart folding technology. Control unit, armrests & 
footrest. 

Power pack. Intuitiv kontroll

& flexibel

dynamiskfunction

Vårdarstyrning

finns som tillval

www.erivo.de
erivo – product features



Folded with just a flick of the wrist,

erivo can easily travel in any mode of 

transport – and unfold just as easily

when needed. Discover new areas

or enjoy your personal favorite

place with no worries. During

development, we placed particular

Be there: Be free.

emphasis on your seating comfort.

This is ensured by the suspension,

the large rear wheels with pneuma-

tic tires and the ergonomic seat.

Take a seat and experience great

moments with a little help from

erivo.

erivo m
obilität

Inte bara till utflykt 
eller vid långresa: 
Använd erivo 
dagligen 
Återupplev dina favoritplatser.

erivo hjälper inte bara i det dagliga livet. Dess kompakta storlek 
och att den kan fällas ihop gör att den enkelt kan tas med i de 
flesta transportmedel, och blir således en perfekt följeslagare vid 
din nästa resa.

Oavsett om det är en sedan länge planerad familjesemester eller 
en spontan resa med vänner – så är du och din erivo alltid redo 
för att kunna dela upplevelsen. 
Skulle batteriet ta slut så är det fullt uppladdat igen inom 6 
timmar, och man är redo för ett nytt äventyr.

bil flygplan båt buss tåghusvagn

25 in21 in

34 in
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Unfold experience.

erivo – w
anderlust



Den fälls ihop i en handvändning 
och erivo kan enkelt tas med i de 
flesta transportmedel – att fälla upp 
den är lika enkelt. Upptäck nya 
miljöer eller hitta en ny favoritplats 
att njuta på utan bekymmer. 

Under utvecklingsstadiet lades stor 
vikt på god sittkomfort. Detta 
säkerställs av fjädringen, de stora 
bakhjulen med luftpumpade däck 
och det ergonomiska sätet. Ta plats 
och upplev fantastiska stunder med 
lite hjälp från erivo.

In case of 
wanderlust or 
travel fever: 
Take erivo daily. 
Recover your favorite places.

erivo helps not only in everyday life. Its compact size makes it 

portable in any means of transport, and it’s the ideal companion 

for your next trip. 

Whether it‘s a long-planned family vacation or a spontaneous trip

with friends – you and your erivo are always there for the expe-

rience. And if the long-lasting battery does run out, no need to 

worry: erivo is fully charged again in only 6 hours and ready for a 

new adventure.

car airplane ship bus traincaravan

62 cm47 cm

93 cm

Följ med: Känn friheten.

Maximera upplevelsen

www.erivo.de



Uppfällbara 
armstöd
Underlättar i- och 
urstigning

Fotstöd 
Uppfällbart 
fotstöd, ställbart i 
höjdled.

Shipping weight
Battery removed: from 60 lbs

Standard battery 
pack weight: 5.3 lbs

Replacement battery 
pack weight: 10 lbs

Battery capacity  
Standard battery pack: 11.0 Ah

Optional replacement
battery pack:  30.15 Ah

Seat width: 17.7 in
Seat depth: 18.5 in
Back height: 17.7 in
Seat height:  20 in
Total length: 38 in
Power output: 250 watts
Max. user weight: 330 lbs

Protection class: IPX4 
(splash-protected)

Additional technical data

Bra köregenskaper
Punkteringsfria 8˝ framhjul 
Luftpumpade 12,5” bakhjul. 
Stötdämpare bak.

Manöverenhet
Intuitiv kontroll. Steglös 
hastighetsjustering från 15 
till 6km/h

Sittergonomi 
Fast sitsplatta. Dyna av god 
kvalitet med överdrag i 
andningsbart material.

Innovativ design
Elegant och sportigt chassi 
i champagne och mattsvart 
färg

översikt
Smart 
hopfällningsteknik & 
kompakt design
Mått hopfälld (b x h x d)
62 x 93 x 47cm

Batteripack
Räckvidd 17/35km
Max. laddningstid: 
6/6,5h

Undanfällbar 
manöverenhet
Ger förutsättningar till 
att exempelvis komma 
nära ett bord

Book your appointment now for a free, no-obligation erivo test ride 

in the familiar comfort of your home. Call us at the service number 

+49 (0)7432 2006-0 
or book your demonstration conveniently online at 

www.erivo.de

At erivo.de you can find even more information about erivo or about 

reimbursement by your health insurance company. The erivo team 

at Alber GmbH looks forward to meeting you and will be happy to 

provide you with advice and assistance. 

+49 (0)7432 2006-0
Service hours

Mon–Thu: 8 a.m. to 6 p.m.

Fri: 8 a.m. to 4 p.m.  

www.erivo.de

Test now 
for free.

Book your 

free test ride:

www.erivo.de

erivo – free test ride



Foldable armrests
Easy sitting down & 
standing up

Footrest
Swiveling &
height-adjustable

Footrest 
Swiveling &
height-adjustable

Transportvikt

Elrullstol utan batteri: från 27,3kg

Vikt batteripaket erivo R10: 2,4kg

Vikt batteripaket erivo R11: 4,6kg

Batterikapacitet 
batteripaket erivo R10: 11,0 Ah 
(Godkänt för flyg)

batteripaket erivo R11: 30,15 Ah

Körsträcka erivo R10: 17km
Körsträcka erivo R11: 35km

Max hastighet: 6km/h
Max lutning: 6˚ (10,5%)
Max. brukarvikt: 150kg

Sitsbredd: 45cm 
Sitsdjup: 47cm 
Rygghöjd: 45cm 

Motoreffekt: 250 watt 
Skyddsklass: IPX4 (stänkskyddad)

Tekniska data

Best ride characteristics
Large, flat-proof 8˝ PU front
wheels  

Pneumatic tires & special 
rear-wheel suspension

Control unit
Intuitive control by joystick

Stepless speed control 
from 1 to 4 mph

Ideal seating ergonomics
Firm seat / contoured seat

Breathable, high-quality
materials

Innovative design
Elegant but sporty frame in 
champagne gold & matte 
black 

overview

Smart folding technology
& compact design
Folded dimensions
(w x h x d) 25 x 34 x 21 in 

Power pack
Long range (11/22 mi) & 
rapid charging

Swiveling control unit
Allows moving close to
the table

www.erivo.de

erivo är CE-kompatibel enligt European 
Medical Device Regulation (MDR) 2017/745 
och testad och certifierad på frivillig basis av 
TÜV Süd, enligt den aktuella utgåvan av 
produktstandarden
EN 12184.

Vår kvalitetsstandard: Din säkerhet!
Vårt företag är certifierat i enlighet med 
gällande kvalitetsledningssystem ISO 13485 
för medicintekniska produkter. 

Vi säkerställer en miljömässigt ansvarsfull 
tillverkning av våra produkter med vårt 
miljöledningssystem, certifierat i enlighet 
med ISO 14001.



Den lätta & hopfällbara 
elrullstolen
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